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 صحیح است. 1گزینه  -1
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 درست است. 3زینه گ -2

 و جایگذاری میکنیم. مشترک گیری کرده، مخرج حد را به صورت کسری مینویسیم تدااب
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xکه با توجه به مخرج کسر هم ارزی را تا جمله  کنیمحالا از هم ارزی استفاده می  .دهیمادامه می 3
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 .صحیح است 3گزینه  -3

 کنیم.میاری برای حل ابتدا جایگذ
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 با استفاده از فرمول این حالت ابهام داریم:
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 صحیح است. 2زینه گ -4

 کنیمجایگذاری میابتدا 
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 کنیم.کسر استفاده میسازی از هم ارزی ها برای ساده
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 کنیم.ساده شده را حل می حدبا استفاده از قاعده هوپیتال حال 
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 صحیح است. 2زینه گ -5

xبرای  )fصورت و مخرج تابع  0 )x (پیوسته است پس ناپیوستگی در ریشه مخرجx  باشد.( می1
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 باشد؛ پس باید فاصله این نقطه را از خط مجانب منحنی بیابیم.می 
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